

Производство беспилотников для различных отраслей начнется в Приморье

Компания «Скайл» в статусе резидента свободного порта Владивосток анонсировала запуск нового производства беспилотных летательных аппаратов для использования в разных отраслях. Начало работы предприятия намечено на 2026 год.

В пресс-службе Корпорации развития Дальнего Востока и Арктики (КРДВ) отметили, что производство будет выпускать модели с разной грузоподъемностью, которые найдут применение в таких сферах, как лесное и сельское хозяйство, энергетика, строительство, геология, кинематография и оборона. Также в рамках проекта планируется строительство линий электропередач и других инженерных сетей в районе Владивостока.

Производственные мощности нового завода составят 200 беспилотников в год. Генеральный директор компании «Скайл» Игорь Шарко сообщил, что помимо производства дронов, проект предполагает создание учебных групп для подготовки специалистов, которые смогут работать с новыми технологиями.